



## **В Чебоксарах вынесен приговор по уголовному делу о получении должностным лицом предприятия ОПК незаконного денежного вознаграждения от директора одной из местных организаций**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора должностному лицу предприятия, осуществляющего свою деятельность в сфере оборонно-промышленного комплекса (ОПК) и расположенного в городе Нижнем Новгороде. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 204 УК РФ и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (незаконное получение денег лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, а также получение им взятки в крупном размере). Ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 3 миллионов рублей. Также за дачу взятки в крупном размере (п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ) осужден директор одной из коммерческих организаций, расположенных в городе Чебоксары. Ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере более 55 миллионов 900 тысяч рублей.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что с сентября 2013 по июнь 2016 года директор фирмы передавал сотруднику предприятия ОПК незаконное денежное вознаграждение на общую сумму более 2 миллионов рублей, перечисляя их на его банковскую карту. Эти денежные средства предназначались за сохранение регулярного объема поставок продукции (инструментов) вышеназванной фирмой в адрес предприятия оборонной промышленности.

Свою вину сотрудник предприятия ОПК признал в полном объеме, по результатам расследования уголовного дела следователем руководству организации, где он работает, внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. Причастность осужденных к инкриминированным деяниям подтверждается заключениями трех судебных компьютерно-технических экспертиз и другими материалами уголовного дела.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Противоправная деятельность осужденных выявлена в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и сотрудников



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашии.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

***Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства***

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.***

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1261797>